各 位

マ ネ ッ ク ス グ ル ー プ 株 式 会 社 代 表 執 行 役 社 長 C E O 松 本 大 (コード番号 8698 東証プライム)

本日、当社の子会社であるコインチェック株式会社が下記プレスリリースを行いましたので、お知らせいたします。

記

コインチェック、Polkadotの取扱いを9月1日より開始

以 上

(報道関係者様のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 コーポレートコミュニケーション室 加藤 電話 03-4323-8698 (株主・投資家様のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 経営管理部 IR 担当 仲野、相原 電話 03-4323-8698



# 【プレスリリース】

2022年8月23日 コインチェック株式会社

コインチェック、Polkadotの取扱いを9月1日より開始

コインチェック株式会社(以下当社)は、2022年9月1日(予定)より新たにPolkadot (DOT)の取扱いを開始することをお知らせいたします。



今後も当社では、「新しい価値交換を、もっと身近に」のコーポレートミッションを実現すべく、取扱い暗号資産の拡充やサービスのユーザビリティーの向上、新規サービスの創出などに努めてまいります。

# ■Polkadot の取扱いについての詳細

# 取扱い開始日時

2022年9月1日午後\*(予定)

\* 取扱い開始前に Polkadot がサービス画面上に表示される場合がありますが、取引はできません。取扱い開始については改めて Twitter (@coincheckjp) 等でお知らせいたします



#### 暗号資産名

Polkadot (ポルカドット)

ティッカーシンボル

DOT

#### 対象サービス

- Coincheck (WEB) および Coincheck アプリにおける送金・受取・購入・売却
- Coincheck 貸暗号資産サービス
- Coincheck つみたて

# ■Polkadot について

# 概要

Polkadot (DOT) は、異なるブロックチェーン同士を接続する「インターオペラビリティ(相互運用性)」の実現を目的としたネットワークプロトコル『Polkadot』の運用に利用されるトークンです。

『Polkadot』は、Ethereumの共同創業者である Gavin Wood 氏を中心とした『Web3 Foundation』によって作られた最初のプロジェクトです。複数のトランザクションを並列処理することが可能なため、送金の遅延やネットワーク手数料の高騰といったスケーラビリティ問題を解決できるとして期待されています。

https://coincheck.com/ja/article/506

#### 時価総額

1,113,368,437,772 円 (2022 年 8 月 22 日時点)

# 発行上限数

上限なし

#### コンセンサスアルゴリズム

Nominated Proof of Stake

#### 【事業拡大につき採用強化中】

コインチェックでは、現在様々なポジションの採用を行なっております。

https://corporate.coincheck.com/recruit/



コインチェック株式会社について

商号:コインチェック株式会社(英語表記: Coincheck, Inc.)

本社:〒150-0044 東京都渋谷区円山町 3-6 E・スペースタワー12F

設立:2012年8月28日代表取締役:蓮尾聡

暗号資産交換業登録: 関東財務局長 第 00014 号

提供サービス:

暗号資産取引所·販売所 Coincheck https://coincheck.com

Coincheck 貸暗号資産サービス https://coincheck.com/ja/lending

Coincheck でんき https://coincheck.com/ja/denki

Coincheck ガス https://coincheck.com/ja/gas

Coincheck つみたて https://coincheck.com/ja/reserves lp

Coincheck NFT (β版) https://nft.coincheck.com/

Coincheck アンケート https://coincheck.com/ja/survey

株主総会支援サービス Sharely https://sharely.app/

miime (コインチェックテクノロジーズ株式会社) https://miime.io/ja/

<本リリースに関する報道関係者からのお問い合わせ先> コインチェック株式会社 広報担当 岡田

TEL: 080-4188-8379 Mail: pr@coincheck.com